

“十一”期间,汽车维修市场未现“井喷”



十月一长假后期,滨州市各大汽车4S店和汽车修理厂进入了节后维修和保养的小高峰,记者走访多家汽车修理和保养店,并未发现排队或需要提前预约现象。

新概念汽车修理厂4号开始接待节后保养、维修的车辆,节日期间车辆报修中刮蹭、碰撞明显增加,前来

喷漆的占了大多数。工作人员告诉记者,“十一”前和“十一”后来保养的人比较多,节前是为了远途行驶做准备,节后是检查损耗情况。节后基本是刮伤和碰撞比较多,喷漆和钣金工人最忙碌,4、5、6日是高峰期,现在已恢复正常。上午11点鑫美乐洗车处有三辆车在进行清洗,两辆车在等待

喷漆,在等待区的王先生驾车回淄博老家,虽然仅有80多公里,但是车早已灰头土脸的不说,还在路上发生了一次小刮擦,他回到滨州后第一件事就是来给车做维修保养,来了直接就有工作人员给维修保养,并没有等待。

记者走进滨州市市中轮胎电瓶大世界,仅有一个工作人员在忙碌工作。负责人告诉记者,节前来保养和检查轮胎的车主比较多,现在基本没有,维修数量跟平时没有区别。旁边的车部落汽车美容店也仅仅有一位刚刚购买新车的车主在贴膜,没有需要保养维修的车主。

东风日产售后服务的工作人员说:“一般我们采取集中保养,所以“十一”期间保养的车辆数量没有明显增幅,目前来维修保养的汽车并不是非常多。”多家4S店表示,为了更好地服务客户,平日举办了维修服务月、免费服务项目,使车况保持在较高水准,所以节后保养量并没有出现明显增幅。

(专刊记者 高丹)



车友地盘

小心“阳光”威胁

夏日已过,秋风阵阵,煞是凉爽,虽然秋高气爽,但是阳光带来的隐患却不少。通常情况下,人在强光照射下瞳孔会缩小,会习惯性地眯眼看事物,这样会导致人的视野变小。对于路上的司机们来说,强烈的阳光不易让人看清阴影处的物体和行人,路上隐患更多了起来。怎样才能避免因为阳光路上交通事故,今天就给大家几点小提示:

- 1.汽车自带的遮阳板,驾驶员可以根据自身需要来调节。
- 2.佩戴高质量的墨镜、偏光镜。选择太阳镜时注意颜色

适度,不要过深。

3.在光线强弱变化大的地方,要适应环境变化,提前降低车速。

4.挡风玻璃处保持整洁,避免放置遮挡物或是反光物品。

5.如光线过于强烈,保持与前车距离,避免碰撞。

6.保持挡风玻璃清洁,平时不起眼的灰尘在阳光下会被无限放大,影响驾驶员视线。

最重要的是要驾驶员在行车过程中保持注意力,低速行驶,保持车距,不接打手机,最大程度的保持行车安全。

(专刊记者 高丹整理)

相关链接

节后汽车保养五步走

清洗车身:长假结束,首先要做的就是对车身的进行清洗,将附着在车漆上的灰尘、泥浆等痕迹去除,以免各种污染物长期停留在车身上,破坏漆面。

检查底盘:复杂的路况很可能造成汽车底盘的轻微刮蹭,因此,出行回来后对底盘做个检查很有必要。检测各传动部件、悬挂部件是否松动或损

伤及底盘锈蚀。

补充液体:汽车的正常运行,离不开各种不同的液体。经过长途工作,汽车的各种液体难免会有渗漏和消耗。

保养轮胎:长途行驶后,要全面检查轮胎气压、四轮平衡,以及是否出现老化裂纹或创伤。建议曾长途出行的车主认真清理胎纹内的夹杂物,避免使用磨损较大的轮胎。如果发

现已经完全磨损,应该及时更换。四只轮胎最好是同一品牌、同一花纹、同一规格的。

清洁内部:由于用车较多,行车尤其是跑高速行驶期间车窗一般关闭,车厢和蒸发器内自身的怪味,以及其他多种异味混杂在一起,让人难以忍受。假期后应把车内的物品好好整理一下,再做一次彻底的清洗和除味。

这里是车友的地盘

一张图片、一句简单言语通过“汽车那些事”互动交流,汽车保养、汽车改装心得,还能与志同道合的车友随时互动、交流汽车趣闻、自驾游路线,一起聊聊开车趣事,行车注意事项,独乐乐不如众乐乐,分享是一种美,告诉大家

你与爱车的故事,告诉大家你的幸福和快乐。

请您加入“车的那些事”,一起讨论新车发布、改装性能、爱车保养、车内装饰、飙车特技,分享驾车经验,也可以和志同道合的朋友一起驾车出游,谈天说地。

QQ群:215400329

财金资讯

中行滨州分行 顺利开展“金融知识进万家”活动

为增强金融消费者权益保护意识,提升公众金融素质水平,树立中行良好的社会形象,中国银行滨州分行按照当地监管部门有关要求,于近期组织开展了以“多一份金融了解,多一份财富保障”为主题的“金融知识进万家”金融知识宣传月活动。

“金融知识进万家”宣传月活动期间,中行滨州分行党委高度重视,制定了详细的活动方案,明确了责任分工,并安排专人负责活动的组织和管理。启动仪式上,该分行领导带领各业务条线骨干人员10余人现场对公众比较关心的如个人贷款、信用卡、

借记卡、银行理财、电子银行、自助设备、代销业务、非法集资等相关金融知识进行了宣传和讲解,并通过短信平台集中向全市5万余名客户发送了金融知识宣传彩信,取得了良好的宣传效果,赢得了广大市民的一致好评。

滨州分行将继续通过网点、媒体等多渠道拓宽金融知识宣传面,真正通过活动宣传让基层群众受益,持续提升中行的社会美誉度和品牌知名度,努力为增进公众金融知识和全市银行业社会形象提升做出应有的贡献。

(记者 王忠才 通讯员 唐海卫)

工商银行滨州邹平支行 强化贸易融资业务真实安全

工商银行滨州邹平支行为提升贸易融资业务精细化管理水平,切实做好风险防范工作,促进业务健康发展,采取有力措施做好贸易融资防假反假工作。

一是把握“资料真实、需求合理、手续完备、实管到位”四项基本特性。客户经理严格按照国内贸易融资信用保险项下融资业务管理办法,进行贷前调查工作。

二是调查环节重点核实贸易项的真实性。办理贸易融资时,将提供必要的贸易真实性证明文件作为

审批或放款的前提条件之一,运用应收账款动态管理、回款到账提醒、融资到期预警等CM2002新增系统功能提高管理效率。

三是作业监督环节紧扣合规性。除了严格按照审查人提出的放款前提条件和相关产品管理办法要求进行核准外,重点关注与债项相关资料的完整性。

四是贷后环节确保实管到位。客户经理主要通过现场工作方式定期监测客户生产经营情况,并重点关注债项质量风险变化情况。(通讯员 肖飞)

装修漏水也能赔

平安产险业内首推“装修综合保险”



装修期间漏水,平安帮您“返工”;邻居财产受损,平安帮您“赔偿”。日前,针对广大业主装修漏水困扰,平安产险业内首推创新产品“平安装修综合保险”,只需投保100元就能为爱屋增添一份保障,重装费用、家具损失和邻居家宅财产损失,平安产险将一一赔付,让客户生活无忧。

一直以来,装修发生漏水一直是房屋装修的一大隐患,一旦出现问题,业主不仅要返工,承受装饰、家具的损失,还可能因此造成临屋漏水,让原本和睦的邻里

关系受到影响,甚至惹上纠纷。平安产险表示,客户投保“平安装修综合保险”后,如果在保险期间内完工的防水工程出现问题,并且在保险期间或保险期间结束后一年内返工的,平安产险将赔偿购买瓷砖、防水材料、吊顶材料的费用以及人工费用;如果渗漏水导致房屋内的财产损失,平安产险将据实赔偿;如果渗漏水导致邻居家财产损失的,平安产险将承担客户应承担的赔偿责任。

据悉,“平安装修综合保险”产品包括A款和B款两套方案:A款投保价格为100元,最高

可获赠5000元;B款投保价格为180元,最高可获赠10000元。9月1日起,客户即可通过平安淘宝官方旗舰店(<http://pingan.tmall.com/>)购买。同时,为向客户提供“简单”服务体验,“装修综合保险”实行“一证快赔”,对于结案赔款金额万元以下(含万元)的案件,在提交索赔资料齐全有效,保险双方就赔款金额达成一致的情况下,平安产险承诺“足不出户领赔款,万元以下,资料齐全,一天赔付”。

统计数据显示,家财险市场潜力巨大,美国、日本的家财险投保率分别达到95%、80%,而国内的家财险投保率仅为10%。如在美国最受欢迎的标准房主保险,当发生火灾、雷电、龙卷风等自然灾害,被故意破坏和失窃事故并造成经济损失时,即可获得相应理赔,成熟的家财险市场迎合房主需求,并为广大业主提供了有力保障。“一直以来,平安产险从客户基本需求出发,在家财险方面先后创新推出‘个人帐户资金损失险’、‘个人虚拟财产保险’、‘家居综合保障计划’。”平安产险相关负责人介绍,“时下,房屋渗漏水已成为居民日益关心的生活问题,此次创新推出的产品,充分彰显了平安产险主动抓住社会热点和客户需求的市场把握能力和高效的产品开发能力,后续公司将不断满足客户需求,增强产品创新和服务创新的力度,走精细化产品路线。”